
 Ni f Kf 8 lo et Ne f 11f la 11f la

a E f E C1 o D R fco 04

Kery où y C1 QD.IR IR
f fco

est un e v comme noyau d'uneformelinéaire

b On sait déjàque 11.1100 est une nome sur C 0,13 IR

Ee PourJEE f 8 est continue sur u 1 segment

donc Na f existe

PourJEE Ni f 11f f la 0

SoitJEE tg Ne f o ie 118ff la D

Alors fif 0 car 11.1k est me nome

donc DEIR Vue 0,13 flat dé

parrésolution de l'équati différentielle

Mais fEEdoncflol oduncd oiief o

Soitf.gEE

Nelftg II f 9 fig la

Iftfilla Igtg'llo
car 11 Mai est meure

Neff N2 f



Soit EE MEIR

Ni Af 11Mf 1781 la

111 Mf 8 la

Il Ne f

On a montréque N1 est une nome

Bea Ne est aussi me nome

Justificati non rédigée ici

C1 PourJEE
te f0,1 f 8 H IfCHI If HI

11f la 11f la

Ne f indip de t

donc Ne f Ne f

On veut maintenant majoner Ne f à l'aide de Ni f

SoitfEE
Notons

g f 8



Résolvon l'équationdifférentielle y y g E

en effectuant le chargement de foncti income

y f z H et

j 1H z r ét zCHéᵗ
On a

y sol de E VIE o 1 z r ét g1H

VIE 0,1 j A girlet

JAE IR ECO1 21H A glule du

1ER Elo 1 yen déttftglayé tu

f est l'un dessolutions de El celle tg f10 0

donc f E f 8 u en
ᵗ
du

adj usual étau

Kf 8 ll j'en
ᵗ
du

118 8.12 f1 du
11f f lla cart 1

indip de t



et donc 11f la 11f f lla

Parsuite

Ne 8 11f11 11f la

11f17 11J f f la

211f la 11f f la

31184 la

3 Ne f

Finalement Ne f Ne f 3Ne f

don Nn et Ne sont équivalentes


